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Ut Koer, notulen vergadering dinsdag 21 januari 2020

Aanwezig: 	Enrico van der Lubben, Marcel de Vries, Resi Slootbeek, Agnes Paes, Jacqueline Vromen, Chantal Vuurstaek		


1. Opening
Enrico opent de vergadering en heet iedereen welkom.

2. Notulen vorige vergadering 
· Banner: Arno gaat de banner beheren
· Attentie SanSan: we geven haar een envelop met 25 euro
· Geluidsinstallatie: We hebben nu genoeg geld op de rekening om een geluidsinstallatie te kopen. Kanttekening hierbij is dat we de vorige geluidsinstallatie verkocht hebben, omdat we niemand hadden om hem te bedienen. Enrico en Marcel vragen advies aan Jaap, Joep en Hans en zullen dan een beslissing nemen.
      
3. Post
Er is een brief van Balk gekomen over de Femu-rechten. We moeten fors meer hiervoor gaan betalen en Balk raadt de koren aan hier goed over na te denken. Agnes gaat overleggen met andere koren en zich hier verder goed over informeren en neemt dan een beslissing. 

4. Mededelingen penningmeester
Er staat op dit moment 4798 euro op de bankrekening. De jaarrekening over 2019 en de begroting voor 2020 komen er nog aan.

5. Subsidie
Voor de subsidieaanvraag is er een jaarverslag en een activiteitenplan nodig. Chantal vraagt Enrico haar hierbij te helpen. 

6. Jaarvergadering
De datum voor de jaarvergadering wordt vastgesteld op vrijdag 20 maart aanstaande. 
Bijzondere agendapunten: de geluidsinstallatie, kerstnummers ook buiten de kerstperiode blijven herhalen, activiteitencommissie 
Attenties muzikanten: een bon van cadeaubon.nl t.w.v. 35 euro. Maud en Jaap krijgen chocolade van Rousseau en Harry een lekkere fles wijn.

7. Activiteiten
· Rock Anthems: Enrico en Maud hebben overleg gehad met Ron Daelemans. In overleg met de koorleden is besloten dat we hieraan meedoen. Het concert is op 15 november aanstaande om 15.00 in het Wijngrachttheater in Kerkrade. 
· Marianne de Groen had van iemand de vraag gekregen of we kunnen deelnemen aan een korentref. Gezien onze ervaringen op vorige korentreffen doen we hier niet aan mee. 
· Paula had het over een evenement in het Bonnefantenmuseum. Enrico zal haar nog eens vragen wat dit precies is. 
· Rianne vroeg of we een keer kunnen optreden in het verzorgingstehuis waar zij werkt. Dit zou in het voorjaar zijn. 
· Feest of een dagje uit: dit willen we graag overlaten aan een eventueel nieuw te vormen activiteitencommissie. 

8. Concertmappen
De nieuwere koorleden hebben geen concertmap gekregen. Resi gaat kijken of we nog dezelfde mappen bij kunnen kopen of dat we hele nieuwe mappen moeten krijgen

9. Rondvraag
· Marlies sprak Enrico aan over het feit dat Jos Pommé nog geen vergoeding heeft gekregen voor het parkeren tijdens ons concert in het Maankwartier. 
Chantal vraagt bij HeerlenMijnStad na of we hier nog een vergoeding voor kunnen krijgen. Anders vergoeden wij Jos uit eigen middelen.
· Resi’s buurman heeft het materiaal voor een dirigeerpodium voor Maud gekocht. Hij gaat hier binnenkort aan werken. 
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DE VOLGENDE VERGADERING IS DINSDAG 10 MAART BIJ CHANTAL


Actiepunten:						
Enrico: 	 	Advies inwinnen over geluidsinstallatie
		Jaarverslag en activiteitenplan
		Paula vragen naar activiteit Bonnefantenmuseum
Marcel: 	Geluidsinstallatie
Agnes:		Advies inwinnen over Femu
Resi:		Attentie Sansan
		Attenties jaarvergaderingen
		Klappers
Chantal:	Contact met HeerlenMijnStad over parkeervergoeding Jos
Jaarverslag en activiteitenplan en aanvraag subsidie
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